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ATA DA 9* SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 19°
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA
NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
SETE DIAS DO MES DE ABRIL DO ANO DE
DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas e um minuto, com a presenga, registrada por livro proprio e
meio eletrdnico, dos senhores vereadores: Ameérico Scucuglia Junior, 3°
Secretario; Bruna Chamas Biondi;  Caio Martins Salgado; Carlos Humberto
Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cicero Alves Moreira;
Daniel Fernandez Coérdoba Barbosa, Edison Roberto Parra; Fabio Soares de
Oliveira; Getllio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos
Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira, 1° Secretario; Luis Alberto Garcia Vigilio
de Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio Goncalves Fontes, 2°
Secretario; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto
Luiz Vidoski; Rodnei Claudio Alexandre, Vice-Presidente; ¢ Welbe Cavalcante
Macedo. O Vereador Carlos Humberto Seraphim assume a Presidéncia da Mesa
e declara aberta a Sesséo, transmitida ao vivo, por intermédio das paginas oficiais
da Camara Municipal nas redes sociais no Youtube, no Facebook e no Instagram,
conforme links:  <https://www.youtube.com/watch?v=bxXtGybrP18> e
<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/2904584916556294>. O
Sr. Presidente comunica ao Plenario que as Atas da 8 Sessdo Ordinaria, da 4°
Sessdo Extraordindria e da 5° Sessdo Extraordinéria, tendo sido enviadas, aos
senhores vereadores, e ndo havendo retificagéo ou impugnacéo apresentada, ficam
“Aprovadas”. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. A seguir, a Mesa
procede a leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo n°.
1424/26. Prefeitura Municipal. Oficios do Senhor Prefeito Municipal,
encaminhando cépias dos Balangos Financeiros da Prefeitura referente aos meses
de janeiro e fevereiro de 2026. "A Comissdo de Finan¢as e Orcamento'.
Processo n°. 0033/18. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 067/2026 do Senhor
Prefeito Municipal, encaminhando cépia do Decreto n° 12.255, de 18/03/2026.
“Ciente”. Processo n°. 2656/21. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 067/2026 do
Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cépia do Decreto n° 12.254, de
18/03/2026. “Ciente”.  Processo n°. 1145/25. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° |
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067/2026 do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cépia do Decreto n°
12.256, de 19/03/2026. “Ciente”. Processo n°. 0336/26. Prefeitura Municipal.
Oficio GP n° 014/2026 do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando copia do
Decreto n° 12.241, de 23/01/2026. “Ciente”. Processo n°. 1382/26. Bruna
Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Assegura a prioridade de atendimento e
reserva de vagas em programas de habitagdo de interesse social para mulheres em
situagio de violéncia doméstica e familiar." "As Comissdes de Justica e
Redag¢fio e de Finangas e¢ Or¢camento’’. Processo n°. 1423/26. Rodnei Claudio
Alexandre. Projeto de Lei que "Institui a proibigdo do deslocamento em veiculos
automotores com animais domésticos nos bragos e no colo do condutor e de
passageiros com as janelas abertas.” "As Comisses de Justica e Redagiio e de
Financas e Or¢amento".  Processo n°. 1445/26. César Rogerio Oliva. Projeto de
Lei que "Institui o programa 'GCM Educagdo em Cena’, no dmbito da Guarda
Civil Municipal." ""As Comissdes de Justica e Redagio e¢ de Financas e
Orgamento'.  Processo n°. 1446/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que
"Institui 0 programa 'Cuidar de Quem Protege’, no ambito da Guarda Civil
Municipal." "As Comissées de Justica e Redacio e de Finangas e
Orcamento". Processo n°. 1468/26. Edison Roberto Parra. Projeto de Lei que
"Dispde sobre a obrigatoriedade da apresentagdio ¢ atualizagfo semestral de
certiddes de antecedentes criminais de todos os profissionais, colaboradores,
voluntérios e prestadores de servigos que exercam atividades com criangas e
adolescentes.” "As Comissdes de Justica e Redacio e de Financas e
Or¢amento'.  Processo n°. 1469/26. Edison Roberto Parra. Projeto de Lei que
"Determina que, nos crimes de maus tratos, as despesas de assisténcia veterinaria
e demais gastos decorrentes da agresso serdo de responsabilidade do agressor, na
forma do Codigo Civil." "As Comissdes de Justica e Redacdo ¢ de Finangas e
Orcamento'.  Processo n°. 1489/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que
"Institui o Protocolo de Prevengéo a Crises e Manejo Comportamental, no dmbito
das instituicdes de ensino, publicas e privadas." "As Comissbes de Justica e
Redagéo e de Financas e Orcamento'.  Processo n°. 1490/26. César Rogério
Oliva. Projeto de Lei que "Institui, no Calendario Oficial de Datas e Eventos do
Municipio de Sfo Caetano do Sul, a 'Semana da Maternidade Atipica'." "As
Comissdes de Justica e Redacio e de Financas e Orcamento''. Processo n°.
1491/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui, no Calendario Oficial
de Datas e Eventos do Municipio de Sdo Caetano do Sul, o 'Dia da Familia
Atipica'." "As Comissdes de Justica e Redaciio e de Finangas e Orcamento".
Processo n°. 1383/26. Gilberto Costa Marques e outros. Indicagdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a aquisi¢do de tornozeleiras eletrOnicas para o
Municipio, por meio de emenda parlamentar, conforme solicitado ao Deputado
Federal Guilherme Derrite pela bancada do Partido Progressista, representada
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pelos vereadores Gilberto Costa, Dr. Marcos Fontes e Marcel Munhoz. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1384/26 e 1385/26. Edison Roberto Parra.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: que intensifique a fiscalizagdo de transito no cruzamento entre
a avenida Kennedy e¢ a Rua Madeira, em razdo do constante estacionamento
irregular de veiculos no local; e que promova estudos técnicos visando a
implementagéo de programas-piloto e protocolos de utilizagdo de neurofeedback
nas unidades da Rede Municipal de Ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
1387/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando que seja realizada a poda da copa da arvore na avenida Tieté, n° 558,
no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1388/26 a 1400/26.
Getulio de Carvalho Filho. Indicagées ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas visando a
implementacdio de bicicletas elétricas para uso dos Agentes Comunitarios de
Sadde (ACS) no municipio; estudos e tratativas visando a implantag@o de sistemas
de monitoramento em hotéis, pet shops e estabelecimentos congéneres privados
destinados ao cuidado de animais domésticos no municipio; estudos e tratativas
visando a implantagdo do "Projeto Aluno Guia", nas escolas do municipio;
estudos e tratativas visando a criagfio e implementagéo de um programa de pacote
educativo sobre diabetes no 4mbito das escolas do municipio; estudos e tratativas
visando a realizacdo de avaliagfio técnica e implementacio de estratégias de
drenagem na Rua José do Patrocinio, n° 1, Bairro Centro; estudos e tratativas
visando o reparo de um buraco localizado na Rua Maranhéo, n° 441, Bairro Santa
Paula; estudos e tratativas visando o reparo de um buraco localizado na av.
Conselheiro Antonio Prado, n° 2127, bairro Centro; estudos e tratativas visando a
realizagdo de reparo no asfalto localizado na rua José do Patrocinio, n° 1, bairro
Centro; estudos e tratativas fazem-se necessarios para a retirada de fios soltos e
pendurados em torno de um poste localizado na rua Manoel Coelho, n° 220, bairro
Centro; estudose tratativas visando o reparo do afundamento do bueiro redondo
localizado na rua Profa. Maria Macedo, n° 525, bairro Centro; estudos e tratativas
visando a realizagdo de manutengdo ou substituicdo das lixeiras localizadas na
Praga Cardeal Arcoverde, n° 100, bairro Centro, especialmente nas que se
encontram em frente a igreja; estudos e tratativas visando a realizacéo de reparo
urgente na base da estrutura do ponto de dnibus localizado na rua Luiz Fiorotti,
n° 796, bairro Olimpico; e determinar a Guarda Civil  Municipal, rondas intensivas
em toda extensdio na rua Domitila, bairro Maui. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos ns. 1402/26 a 1407/26. Getilio de Carvalho Filho. IndicagSes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: estudos e tratativas visando o fechamento da cratera localizada na rua
dos Méarmores, n° 156, bairro Prosperidade; estudos e tratativas visando o reparo
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do asfalto localizado na Estrada das Lagrimas, n° 496, bairro Jardim S&o Caetano;
estudos e tratativas visando a realizagdo de melhorias, reparos estruturais e reforgo
na limpeza no Cemitério das Lagrimas, localizado na rua da Eternidade, n° 263,
bairro Maua; , em carater de urgéncia, de servigos de desratizagdio em toda
extensdo da rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, bairro Sao José; a adogio de
estratégias para coibir o descarte irregular de lixo no cruzamento da rua Amazonas
com a rua Si lv ia;  e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em
toda extensdo da rua Padre Morord, bairro Sido José. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°. 1409/26 e 1410/26. Getulio de Carvalho Filho. Indicagdes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a adogéo de estratégias para coibir o descarte irregular de lixo na rua
Domitila, n° 40, bairro Maua; e o reparo de um buraco localizado na rua Paraiba,
n° 337, bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”.  Processos n°. 1411/26 a 1414/26.
Daniel Fernandez Cordoba Barbosa. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a criag8o de um Programa
Municipal de Mobilizagdo e Participagdo Cidada da Juventude no municipio; a.
criagdo de um Programa Municipal de Educagdo Digital e Inteligéncia Artificial
nas escolas da rede publica; a criagdo de um Laboratdrio de Inovagdo Urbana no
municipio; e o estimulo de hackathons e desafios de inovagdo tecnoldgica
voltados a solugéo de problemas urbanos, incluindo a articulagéo de parcerias com
empresas e investidores da regio, garantindo que as solu¢des inovadoras possam
ser testadas e até implementadas no municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n°s. 1415/26 e 1416/26. Fabio Soares de Oliveira. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a poda das
arvores localizadas na praga ao lado da Revistaria do Ronaldinho, na rua Visconde
de Inhatma, n° 701, no bairro Oswaldo Cruz; e que sejam adotadas as
providéncias necessarias para o rebaixamento da copa da arvore localizada na rua
Major Aderbal de Oliveira, n° 180, no bairro Fundagdo. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1422/26. Edison Roberto Parra. Indicagdio ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando determinar a Guarda Civil  Municipal, rondas intensivas no
entorno da USCS - Universidade Sao Caetano - Campus Barcelona, localizada na
avenida Goids, especialmente nos horarios de entrada e saida dos alunos. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1425/26 a 1428/26. Matheus Lothaller
Gianello. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a realizagio de varri¢do e limpeza urbana nas vias
do bairro Santa Paula com mais frequéncia; a adogdo de medidas para melhoria
da limpeza urbana na rua Jodo Molinari € imediag¢des; a poda de arvore localizada
na rua Florida, na altura do n° 341, no bairro Barcelona; e a realizacdo de estudos
visando benfeitorias no Parque Elis Regina, a fim de melhorar a seguranga e
conforto dos usuarios do local. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns.  1431/26 a
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1443/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas
visando a instalac@o de placas de sinalizagdo com a informagdo de proibigdo de
estacionamento de caminhdes na rua Henrica Grigoletto Rizzo, especialmente nas
proximidades dos n°s 783 e 833; estudos e tratativas para adequacéo de placa de
transito localizada na rua Aracatuba, n° 37, visando garantir acessibilidade;
estudose tratativas para capacitagio dos profissionais da Guarda Civil Municipal
em prevengdo de crises e manejo comportamental de criangas atipicas; estudos e
tratativas para implantagfio de ponto de 6nibus na rua Major Carlo Del Prete,
proximo ao n° 546, bairro Centro, estudos e tratativas para ampliagdo dos critérios
de participagdo e atendimento em eventos e ag¢des sociais do municipio;
determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no CISE Jodo Nicolau
Braido, localizado na rua Humberto de Campos, n° 600, bairro Sdo José; estudos
e tratativas para a implantacio do programa “GCM Educacgfo em Cena”; estudos
¢ tratativas para implantagfo de assentos na Estagdo José Montilha, localizado no
bairro Boa Vista; estudos e tratativas para a reestruturagdo da vaga de embarque
e desembarque do Atende Facil Saide, localizado na avenida Senador Roberto
Simonsen, n° 282, bairro Santo Antonio; estudos e tratativas para a implantacéo
de uma Feira do Livro no Parque Linear, localizado na avenida Presidente
Kennedy, n° 2300, bairro Santa Paula; estudos e tratativas para a implantacio de
um sistema de acompanhamento dos programas sociais do municipio, com 0
objetivo de garantir mais transparéncia, agilidade e eficiéncia no atendimento a
populacio; estudos e ftratativas para a ampliagio das funcionalidades
informacionais no portal da Secretaria de Educagéo, com o objetivo de aprimorar
o acesso da populagdo aos servigos publicos educacionais; e estudos e tratativas
para o recapeamento asfiltico na rua Vieira de Carvalho, nas proximidades do n°
459, localizada no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
1447/26. Rodnei Claudio Alexandre. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando estudos de viabilidade para que sejam colocadas placas de sinalizagéo
informando sobre a necessidade de redugdo de velocidade para veiculos de
mobilidade individual motorizados, especialmente motos elétricas, nas
ciclofaixas e ciclovias do Municipio, com © objetivo de prevenir acidentes e
garantir a seguranga dos usuarios. “Ao Senhor Prefeito”.  Processos n’s. 1448/26
a 1451/26. Gilberto Costa Marques. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a defini¢do de um dia
especifico para realizado de coleta de sangue e outros exames voltados as pessoas
com mais de 65 anos; a instalagdo de bebedouros nos parques puablicos do
municipio; a implantagdo do bueiro ecoldgico no municipio; e a implantagio de
um canal para notificagdes ‘““Tapa-Buraco”, via aplicativo WhatsApp. “Ao
Senhor Prefeito”.  Processos ns. 1453/26 a 1455/26. Getulio de Carvalho Fi lho.
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Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: estudos e tratativas visando a implementaggo de estratégias para
melhorias na cal¢ada da rua Engenheiro Rebougas, n° 951, bairro Ceradmica;
estudos e tratativas visando ao reparo do buraco localizado na rua Mateus
Constantino, n° 72, bairro Santa Paula; e estudos e tratativas visando a
revitalizagdo e nivelamento da calgada, localizada na av. Dr. Augusto de Toledo,
n° 993, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°.  1456/26 e
1457/26. Caio Martins Salgado. IndicagSes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: realizado de servigos de
manutengdo do jardim e de zeladoria, na area localizada defronte ao CISE Moacyr
Rodrigues, situado na Rua Rafael Corréa Sampaio, n° 600, bairro Santo Antdnio;
e a verificag@o e adogdo de providéncias quanto a acessibilidade na rua Piaui, n°
434, em frente a Piscina Dirce Pereira Montanari. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°. 1458/26 e¢ 1459/26. Cicero Alves Moreira. IndicagSes ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a
realizacio de estudo de viabilidade para implantagdo de estacionamento rotativo
no entorno da Praga da Figueira, localizada na rua Visconde de Inhaima; e a
revitalizacio da Praga da Figueira, localizada na rua Visconde de Inhaiima, no
bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1462/26 e 1463/26.
Rodnei Claudio Alexandre. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos de viabilidade para a
realizagdo de poda das arvores localizadas ao longo da extensfio da avenida
Nazaret, no bairro Barcelona; ¢ determinar a Guarda Civil Municipal, rondas
intensivas no bairro Barcelona, especialmente ao longo de toda a extensdio da
avenida Nazaret, em razio do aumento de ocorréncias de assaltos na regido,
visando reforgar a seguranga e a protegdo dos municipes. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°s. 1465/26 a 1467/26. Getulio de Carvalho Fi lho. Indicag¢des ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: estudos e tratativas visando a implantagdo de sentido Unico de
circulagdo na rua Angelo Ferro, bairro Nova Gerty; estudos e tratativas visando a
realizagdio de limpeza e manutengdo do lago localizado no Parque Catarina
Scarparo D’ Agostini (Chiquinho), situado na rua Angelo Aparecido Radim, n° 66,
bairro So  José; e estudos e tratativas visando o reparo do buraco localizado na
rua Oswaldo Cruz, entre o n° 1354 ¢ 1411, no bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°. 1470/26 e 1471/26. Américo Scucuglia Junior.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: laboriosos estudos juridicos visando-se que 0 acompanhamento
de um membro, da comunidade judaica local, passe a vigora clausula integrante
da excelsa Lei n° 5.181/2014, que versa o "Dia da imigracdo Judaica" no
Municipio; e que seja realizada a poda da copa da arvore na rua Jodo Galego,
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892 no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1473/26.
Américo Scucuglia Junior. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
que sejam pintadas faixas amarelas (uma de cada lado), demarcando a entrada da
garagem no imovel situado na rua Silvia, n° 410, bairro Santa Maria. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1474/26. Igor dos Santos Cavelagna. Indicagio ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a realizag@o de estudos e posterior implantagio de
lombadas (redutores de velocidade) no trecho compreendido entre a rua Heloisa
Pamplona, n° 271, até a rua Aquidaban, n° 361, no bairro Fundagdo. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 1475/26 e 1476/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de
Galarraga. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: instalagdo de bebedouros urbanos multifuncionais
nas Pragas da Familia, com fornecimento de agua potivel nas opgdes gelada e
natural, incluindo pontos adaptados para pets, bem como sistema de pulverizagéo
de gua (aspersores), adotando como referéncia 0 modelo implantado na av.
Presidente Kennedy; e a instalagdo de bebedouros urbanos multifuncionais nos
parques da cidade, com fornecimento de 4gua gelada e natural, incluindo pontos
adaptados para pets e sistema de pulverizagdo de agua (aspersores), adotando
como referéncia o modelo implantado na av. Presidente Kennedy. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos ns. 1477/26 e 1478/26. Rodnei Claudio Alexandre.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a criag@o do programa "Abrigo Smart Sanca” nos pontos de
onibus, mediante a celebragfo de convénio com operadoras de telefonia, com o
objetivo de oferecer acolhimento e sensagdo de seguranga aos municipes que
aguardam transporte publico no periodo noturno, por meio de canais de
comunicagdo acessiveis, contribuindo para a prevenc¢éo de violéncia e a promogéo
do bem-estar social; € a implantag@o, no municipio, da modalidade de futebol
adaptado para idosos, frequentemente chamado de "walking football" (futebol
caminhando). “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1479/26 a 1488/26. César
Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a adogdo das providéncias necesséarias para a
realizacdo de poda de arvores na rua Espirito Santo, préximo ao nimero 574, no
bairro Santo Antonio; a adogdo das providéncias necessarias para a realizagdo de
poda de arvores na rua Ten. Antonio Jodo, préoximo ao numero 337, no bairro
Cerdmica; a implantagéo e renovagio dos bebedouros nos clubes municipais; a
adogdo das providéncias necessérias para a realizag@o de poda de arvores na rua
Rio Grande do Sul, préximo ao numero 1535, no bairro Santo Antonio; a adogdo
das providéncias necessarias a realizado de poda de arvores na rua Curupaiti,
préximo ao nimero 84, no bairro Cerdmica; estudos e tratativas visando a
implantagdo e renovagdo dos bebedouros nos parques municipais de Sdo Caetano
do Sul; estudos e tratativas visando a implantagdo de vagas de estacionament
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destinadas a idosos e pessoas com deficiéncia (PCD), na rua Monte Alegre,
proximo ao n° 270, no bairro Santo Antdnio; estudos e tratativas visando a
manuten¢io dos aparelhos de ginastica do parque Espago Verde Chico Mendes,
localizado na avenida Fernando Simonsen, n° 566, no bairro Sao José; estudos ¢
tratativas objetivando a possivel remogio e compensagio de arvore localizada na
rua Marlene, préximo ao n° 19, no bairro Nova Gerty; e estudos e tratativas
visando a implantagfo de atividade esportiva na modalidade de futebol adaptado
para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), no municipio. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1492/26 a 1495/26. Getulio de Carvalho Filho.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: estudos ¢ tratativas visando a realizag@o de reparo em buraco
localizado na rua José Salustiano Santana, n° 154, bairro Maui; estudos e
tratativas visando a implementacdo de uma fonte interativa na Praga Comendador
Ermelino Matarazzo, n° 83, bairro Fundacdo; estudos e tratativas visando a
implementagdo de uma fonte interativa no Parque Santa Maria (Guaiamu),
localizado na rua General Humberto de Alencar Castelo Branco, n° 501, bairro
Santa Maria; e estudos e tratativas visando a substitui¢do da cagamba localizada
na Travessa da Fonte, n° 75, bairro Olimpico, em carater de urgéncia. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 1496/26 e¢ 1497/26. Rodnei Claudio Alexandre.
IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a revisdo da temporizagio semaférica no cruzamento da rua
Piabanha com a alameda Sao Caetano, no bairro Santa Maria, visando melhoria
do trafego e reducdo de tempos excessivos de espera para os veiculos provenientes
da Alameda Sado Caetano; e a retomada da circulacdo em dois sentidos na rua
Campos Sales, no bairro Barcelona, como medida destinada a melhoria da
mobilidade urbana, especialmente nos horarios de pico. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1498/26. Luis Alberto Garcia Vigi l io de Galarraga. Indicag¢do ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalagdo de bebedouros urbanos
multifuncionais nos cemitérios e veldrio municipal, com fornecimento de agua
gelada e natural, incluindo pontos adaptados para pets e sistema de pulverizagéo
de agua (aspersores), adotando como referéncia o modelo implantado na avenida
Presidente Kennedy. “Ao Senhor Prefeito”.  Processo n° 1499/26. Cicero Alves
Moreira. Indicag¢@io ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda da arvore
situada na rua Henrica Grigoletto Rizzo, n° 162, no bairro Olimpico. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n’s. 1501/26 e 1502/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdes
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a poda da arvore localizada em frente ao restaurante McDonald's, no
bairro Olimpico; e a modernizagdo dos pontos de 6nibus localizados na avenida
Goias, com a implantacdo de um novo conceito de comunicagfio visual e
informativo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1503/26. Igor dos Santos
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Cavelagna. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando reparo no asfalto
para tapar um buraco na rua Vinte e Oito de Julho, em frente aos n°  551 e 565,
no bairro Fundagdo. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno
Expediente. Passa-se a fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede a leitura das
matérias destinadas ao Expediente. Processo n°. 1417/26. Marcel Franco
Munhoz. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora Alice Aparecida Ledo Bernardes
Dias. Colocado em discusséio, ninguém desejando fazer uso da palavra € esta
encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 1429/26. César
Rogério Oliva. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor Evandro Soares de Sousa. Colocado
em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado
em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 1430/26. César Rogério Oliva.
Requerimento solicitando inser¢fo em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar
pelo falecimento do Sr. Mohammad Changizi. Colocado em discussédo, ninguém
desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 1500/26. Cicero Alves Moreira. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento da Sra. Leonilde Pereira dos Santos. Colocado em discussio,
ninguém desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado em votacio,
fica “Aprovado”. Em razdo dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa
solicita que se dedique um minuto de siléncio. Assim € procedido. Processo n°.
1257/26. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando envio de oficio a 3?
Cia. do 6° BPM-M, visando rondas ostensivas nas mediag¢des da Rua Afonso Pena
com a Avenida Goids e nas adjacentes do Bairro Santa Paula. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em
votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 1401/26. Getulio de Carvalho Filho.
Requerimento solicitando envio de oficio a 3* Cia. do 6° BPM-M, visando rondas
ostensivas em toda extensdo na rua Domitila, n° 40, bairro Maua. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em
votacdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 1408/26. Getulio de Carvalho Fitho.
Requerimento solicitando envio de oficio a 3? Cia. do 6° BPM-M, visando rondas
ostensivas em toda extensdo da rua Padre Morord, bairro Sido José. Colocado em
discussfo, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em
votacdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 1464/26. Rodnei Claudio Alexandre.
Requerimento solicitando envio de oficio a 3? Cia. do 6° BPM-M, visando rondas
ostensivas no bairro Barcelona, com atengdo especial a rua Nazaret, em razdo do
aumento recorrente de assaltos na regido, visando reforcar a seguranga publica e
a protecdo dos municipes. Colocado em discussio, ninguém desejando fazer uso ,
da palavra é esta encerrada. Colocado em votagio, fica “Aprovado”. Process
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n°. 1386/26. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de oficio
a Enel, visando que seja realizada a poda da copa da arvore na avenida Tieté, n°
558, no bairro Nova Gerty, por conta da fiagido da Enel. Colocado em discussio,
ninguém desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado em votagio,
fica “Aprovado”. Processo n° 1472/26. Américo Scucuglia Junior.
Requerimento solicitando envio de oficio a Enel, solicitando que seja realizada a
poda da copa da arvore em frente ao imdvel da rua Jodo Galego, n° 892, no bairro
Santa Maria. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra ¢€
esta encerrada. Colocado em votagéo, fica “Aprovado”. Processo n°. 4505/25.
Cicero Alves Moreira. Requerimento solicitando insercdo em Ata e nos Anais de
Voto de Congratulagdes ao Secretario Municipal de Assisténcia e Inclusio Social,
Sr. Thiago Mata, e toda a sua dedicada equipe, pelos relevantes servigos prestados
a nossa cidade no processo de recadastramento de todos os beneficios sociais. Pela
ordem, fazem uso da palavra os vereadores Getilio de Carvalho Filho € Bruna
Chamas Biondi. Colocado em discussdo, fazem uso da palavra os vereadores
Getilio de Carvalho Filho, Bruna Chamas Biondi,  Cicero Alves Moreira, Gilberto
Costa Marques, Edison Roberto Parra e César Rogério Oliva. Ninguém mais
desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Para encaminhar a votaglo, fazem
uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Getilio de Carvalho Filho.
Encerrado o tempo regimental da fase do Expediente, fica "Pendente
Encaminhamento'. Passa-se a fase de Explicacio Pessoal. O Sr. Presidente
procede a chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra
os Nobres Edis: Fabio Soares de Oliveira. O Sr. Vice-Presidente, Vereador
Rodnei Claudio Alexandre, assume a presidéncia da Mesa. O Sr. Vice-Presidente
procede a chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra
os Nobres Edis: Getilio de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques, Igor dos
Santos Cavelagna, Luis Alberto Garcia Vigi l io de Galarraga, Marcos Sergio
Gongalves Fontes, Matheus Lothaller Gianello, Roberto Luiz Vidoski, Américo
Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi  e Caio Martins Salgado. O Vereador
Carlos Humberto Seraphim assume a presidéncia da Mesa. Presidente procede a
chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil
César Rogério Oliva. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas
Biondi. Dando continuidade & Explicagdo Pessoal, faz uso da palavra o Vereador
César Rogério Oliva. Exaurido o tempo regimental da fase de Explicagio
Pessoal. Para fazer um comunicado relevante, fazem uso da palavra os vereadores
Cicero Alves Moreira e Luis Alberto Garcia Vigil io de Galarraga. Passa-se a fase
da Ordem do Dia. A Mesa procede a leitura da Ordem do Dia. Item I - Processo
n° 2667/24. Jander Cavalcanti de Lira. Discussdo e Votagdo Unicas do Parecer n°
144, de 2025/2026, da Comissio de Justica e Redagdo, opinando pela
inconst i tucional idade do Projeto de Lei que “Cria a linha de 6nibus ‘Circular,
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CISE', para transporte coletivo, exclusivo, a terceira idade, interconectado as
unidades do Centro Integrado de Saide e Educagfio - CISE.”. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em
encaminhamento para votag3o, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede
0 arquivamento do Projeto de Lei. Para encaminhar, fazem o uso da palavra os
vereadores Getulio de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques e Bruna Chamas
Biondi. Colocado em votagéo, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica
“Aprovado, com voto contrario do Vereador Getilio de Carvalho Filho”.
“Arquive-se”. Para fazer um comunicado relevante, usa da palavra o Vereador
Edison Roberto Parra. Item II - Processo n® 1719/25. Américo Scucuglia Junior.
Discussio ¢ Votagiio Unicas do Parecer n° 188, de 2025/2026, da Comissdo de
Justia e Redagdo, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que
“Dispde sobre a construgfio preferencial de jardins de chuva em rotatérias,
calgcadas, canteiros centrais, readequagio geométrica ou estreitamento de vias e
casos similares.”. Colocado em discuss@io, ninguém desejando fazer uso da
palavra, € esta encerrada. Em encaminhamento para votago, o autor, Vereador
Américo Scucuglia Junior, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado
em votagdo, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com
voto contrario do Vereador Getiilio de Carvalho Fi lho”. “Arquive-se”. Para
declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi,  Igor dos
Santos Cavelagna e César Rogério Oliva. Item III - Processo n° 1995/25. César
Rogério Oliva. Discussio e Votagio Unicas do Parecer n° 236, de 2025/2026, da
Comissdo de Justica e Redagdo, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto
de Lei que “Institui 0 'Combate e a Prevengdo a Pratica de Corridas Ilegais’,
conhecidas como 'racha’ ou 'pega’ e similares a corridas ilegais de veiculos
automotores, nas vias de transito de veiculo.”. Colocado em discusséo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para
votagdo, o autor, Vereador César Rogério Oliva, pede o arquivamento do
Projeto de Lei. Para encaminhar a votagfo, fazem uso da palavra os vereadores
Getlio de Carvalho Filho e Olyntho Sequalini Voltarelli. Colocado em votago,
o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto
contrario do Vereador Getllio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”.  Para declarar
voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi,  Rodnei Claudio
Alexandre, Matheus Lothaller Gianello e Cicero Alves Moreira. Item IV -
Processo n° 2293/25. Gilberto Costa Marques. Discussio e Votagio Unicas do
Parecer n° 242, de 2025/2026, da Comissfo de Justi¢a e Redagdo, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui 0 Plano de Prevengio e
Redugdo de Mortes e Lesdes no Transito - Isabelli Helena de Lima Costa e Isabela
Priel Regis.”. Colocado em discuss#io, ninguém desejando fazer uso da palavra, é
esta encerrada. Em encaminhamento para votagdo, o autor, Vereador Gilberto,
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Costa Marques, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votagio,
o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto
contrario do Vereador Geti l io de Carvalho Fi lho”.  “Arquive-se”. Para declarar
voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério
Oliva e Gilberto Costa Marques. Item V - Processo n° 2539/25. César Rogério
Oliva Discussio e Votagfio Unicas do Parecer n° 294, de 2025/2026, da Comisséo
de Justica e Redagfio, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que
“Institui a obrigatoriedade de instalagdo de dispositivos sonoros em pontos de
Onibus para auxiliar pessoas com deficiéncia ou transtornos ocultos a solicitarem
a parada dos veiculos do transporte coletivo.”. Colocado em discusséo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para
votacdo, o autor, Vereador César Rogério Oliva, pede o arquivamento do
Projeto de Lei. Colocado em votacéo, o pedido de arquivamento do Projeto de
Lei fica “Aprovado, com voto contrario do Vereador Getulio de Carvalho Filho”.
“Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavro a Vereadora Bruna Chamas
Biondi. Esgotados os motivos que nortearam a presente Sessdo, o Sr. Presidente
declara, as dezenove horas e quarenta e oito minutos, que € esta encerrada. Para
constar ¢ lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, serd assinada pelos
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